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Barem de corectare 
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Subiectul  II…………………………………………………………………………..….......30 puncte
1) 15 puncte
       a)  H2O2 = H2O +1/2 O2        v= k
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[H2O2] n ……………………………..........................…3 puncte

           2KMnO4 + 3H2SO4+ 5H2O2 = K2SO4+ 2MnSO4+ 8H2O+ 5O2  
            n H2O2=5/2 n KMnO4
Pe baza volumelor de KMnO4 consumate se calculează concentraţiile pentru H2O2(mol/l) :
	Timp(minute)
	  0        
	  10
	 20
	  30

	[H2O2] (mol/L)
	0,57
	0,345
	0,206
	0,125


 .                                                                                                                             
Verificăm dacă reacţia respectă o cinetică de ordinul 1 şi obţinem:
 k1=4,997
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 10 -2;  k2 = 5,0225
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 10 -2;  k3 = 5,057
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 10-2   -valori apropiate şi deci n=1..............2 puncte
b) k =5,018
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 10-2 min-1………………………...……………………….......................….……2 puncte

c) t ½ = 13,8 minute…………………………………………………………………………… 3 puncte

d) T2= 310,7 K(37,70C)…………………………………………………........................……..5 puncte
2) 15 puncte
Hdiz.=-79,772 kj/mol (pentru CaCl2 anhidră), ...................................................................... 5 puncte
    Hdiz.= +20,685 kj/mol (pentru CaCl2
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6H2O)....................................................................... 5 puncte
Hhidratare =  -100,455 kJ/mol = -24kcal/mol......................................................................... 5 puncte
Subiectul  III………………………………………………………...……………………… 30 puncte

1) 25 puncte
a) 2,4283 l amestec gazos conţine : 0,1569 l CO2 ; 0,0789 l O2 ; 0,1926 l SO2 ; ................ 1punct
· Volumul de O2 consumat în reacţiile (1) , (2) , (3) este 0,4211 L……………….... ....... 1punct
· Masa de C intrata in reactia (3) este mc = 0,084 g C………………………………….…1punct
· Volumul de O2 consumat in reactia (3) este  0,1569 L O2……………………………....1punct
· Volumul de O2 consumat în reacţiile (1) şi (2) esteb 0,2642 L O2…………………...….1punct
Masa de FeS2 în pirită este 0,5159 g FeS2 …………………………..…………………........…5puncte 
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Compozitia piritei 60% FeS2, 9,8%C,30,2% steril………...…………….....................………..5puncte
b)

În 100 kg pirită sunt 60 kg FeS2 si 9,8 kg C conform datelor de mai sus 
Cantitatea de caldură degajată în reacţia (1) Q1=393,5 
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Cantitatea de căldură degajată in reacţia (2) Q2=31,76  
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Cantitatea de căldură degajată în reacţia (3) Q3=322,6 kJ
Qtotal = =747,86
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kJ……………………………………….......……………………...……..10puncte
2) 5 puncte
(90Sr( = (90Sr(0.e-kt
k = 
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 = 0,0247 ani-1...............…..................................................................……2 puncte
(90Sr( absorbit este proporţional cu masa de 90Sr absorbit ( m = m0.e-0,0247.t ( 
m = (1,00 (g).e-0,0247.18 = 0,64 (g ...........…..................................................................…….....3 puncte
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